

两天9案牵出15个跨省大盗

涉案总价值42万元,目前11名嫌犯归案

本报6月13日讯(见习记者 张汝树 通讯员 李琳) 一盗窃团伙两天内在周村疯狂作案9起。公安部门耗时4个月进行调查,最终揪出了这群跨省盗窃的江洋大盗。

2月13日、14日,周村区城区太和和生活区等4个小区9户居民家中连续发生被盗案,被盗现金、首饰、手机等贵重物品价值达4万余元。案件发生后,市区两级

刑侦部门领导高度重视,立即成立专案组开展侦破工作。通过对盗窃现场足迹、指纹等线索勘验,分析案件特点,专案组及时确定了涉案嫌疑人员。

经过8天的艰苦工作,2月21日21时,周村民警在济宁市任城区某宾馆内成功将一个四川省古蔺县籍犯罪团伙中的3名犯罪嫌疑人刘某(男,27岁)、高某(男,25岁)、刘某某(男,24岁)抓获。

公安部门通过对三名犯罪嫌疑人各项信息进行分析,直接破获博山、郟城、四川省泸州市等地入室盗窃案件5起。经审讯,犯罪嫌疑人交待了他们于2009年以来在我省淄博市、济南市、青岛市、潍坊市、济宁市、滨州市等多个地市实施入室盗窃50余起,涉案价值达30余万元的犯罪事实。

公安部门对刘某某等

3名犯罪嫌疑人进一步审讯后,又挖出古蔺县、叙永县籍12名涉案人员。民警在查清了涉案人员的基本信息后,初步摸出部分人员在四川、广东潜藏和打工地重要线索。大队抽调了6名侦查员组成2个追逃小组,分赴四川、广东两地布控追逃。现公安部门已抓获6名网上通缉犯,并从山东省第四监狱押回重审2人。至此,该团伙已有

11名人员到案。

截止到目前,周村公安部门已查证该团伙2009年以来省内发生的入室盗窃案件82起,其中淄博45起,济南、东平、郟城等地各数起,涉案物品总价值42万元。现追回被盗现金5.8万元,笔记本电脑、数码相机等总计价值6万余元的物品。而且这些追缴回的现金和物品已陆续返还给了31位失主。

周村——

43天破案196起

本报6月13日讯(见习记者 张汝树 通讯员 李琳) 13日,淄博市公安局周村分局召开打击“两抢一盗”攻坚大会新闻通报会。记者从会上获悉,周村分局43天内破获“两抢一盗”案件196起。

据了解,从5月1日到8月10日,淄博全市以打击现行抢夺、抢劫、盗窃三类案件为目标,开展攻坚大会战。周村区针对当前多发性侵财类案件的发案特点,全面部署行动,多部门联合,多途径打击。

截至目前,周村区公安分局共破获“两抢一盗”案件196起,打掉犯罪团伙2个,共8人;打击处理“两抢一盗”犯罪嫌疑人29人,其中抓现行11人;省厅确定的1起督办案件全案告破;1起公安部督办案件全案告破;追缴返还39名受害群众被盗抢现金6万余元、笔记本16台、手机13部。

嬉水降温

13日,淄博市最高气温36℃,达到连日来的最高温度。记者在淄博市人民公园里看到,一位小朋友和他的母亲正开心地玩水。清凉的水珠不时落到母子俩的身上,不只他俩感到凉爽,连看到的路人也感受到了点点清凉。

本报见习记者 姜文洁 摄影报道



饮料仓库着火 浓烟高蹿5米

幸好没有人员伤亡

本报6月13日讯(见习记者 王亚男) 13日下午,张店区洪沟路和东三路路口北侧一仓库着火。经过消防官兵近半个小时的努力,大火终被扑灭,幸好没有人员伤亡。

下午3时左右,本报记者接到热心市民的电话称,洪沟路和东三路路口北侧一仓库着火。随后记者赶到现场,在距离火灾现场百多米时,记者就看到滚滚浓烟从一院子里冒出,且有刺鼻的塑料燃烧气味。据了解,着火的是东三路2甲1号院内的一饮料仓库。记者看到仓库门口停了5辆消防车,消防官兵们正在往仓库内喷水,他们边喷水边用棍子



本报见习记者 王鸿哲 摄

翻动燃烧物一仓库内的饮料瓶。记者看到仓库内仍放着成排的矿泉水、八宝粥等。

据现场目击人员称,他们一开始感觉到特别呛,后

来一看是着火了。“我一看,烟非常的大,差不多有5米高。”经过消防官兵近半小时努力,大火被扑灭。目前,火灾原因正在进一步调查中。